
Protokoll fört vid årsmöte för Svenska 
landseerklubben den 21/4- 2007 

 
 
 
Närvarande: 27 medlemmar 

 
      Föreningens ordförande Mats Frånberg hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 
 

1. Justering av Röstlängd: 
86st enskilda medlemmar + 22st familjemedlemmar. Närvarolista skickades runt. 

 
2. Val av ordförande för årsmötet: 

Bs: Håkan Johansson valdes till ordförande för mötet.  
  

3. Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet:  
Styrelsen anmälde Kristina Johansson som protokollförare för mötet. 

 
4. Val av två justerare/rösträknare, som med ordförande skall justera protokollet.     

Bs: Jimmy Larsson och Tomas Ljungenäs valdes till justerare tillika rösträknare. 
 
5. Beslut om närvaro/yttranderätt förutom av klubbens medlemmar: 

Bs: Mötet beslutade att godkänna närvaro- och yttranderätt av icke medlem. 
 
6. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst: 
      Bs: Mötet befanns vara stadgeenligt utlyst. 

 
7. Fastställande av dagordning:  
      Bs: Dagordningen fastställdes. 
 
8. Styrelsens verksamhetsberättelse, balans- och resultatredovisning, redogörelse 

för arbetet med avelsfrågor samt revisorernas berättelse. 
      Styrelsens verksamhetsberättelse godkändes och lades till handlingarna. 

Balans- och resultaträkningarna godkändes och lades till handlingarna.  
Styrelsen redogjorde för avelsfrågor genom att meddela att arbetet är igång. 
Revisorernas berättelse lästes igenom och lades till handlingarna.  
 

9. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa 
uppkommen vinst eller förlust:  

      Bs: Balans- och resultaträkningarna fastställdes. Mötet beslutade att balansera den 
      uppkomna vinsten i ny räkning. 
 
10. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till styrelsen. 

Bs: Styrelsen redogjorde för de uppdrag de fick vid föregående årsmöte. 
Ny vinstrikastelista, samt forumets vara eller inte vara. 

 
 



 
11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen:  

Bs: Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2006, beslutet var enhälligt. 
 
12. A) Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan: 

Bs: mötet beslutade enligt förslaget. 
 
B) Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår:  
Bs: Mötet beslutade att behålla nuvarande årsavgift på 250 SEK för helbetalande och 
100 SEK för familjemedlem.  
 
C) Beslut om styrelsens förslag till rambudget för 2007:  
Bs: mötet beslutade enligt förslaget. 
 

13. Fastställande av antal ledamöter och suppleanter i styrelsen: 
Bs: Antalet ledamöter i styrelsen beslutades till sju ordinarie samt två suppleanter. 
 
A) Val av ordförande på ett (1) år:  
Bs: Till ordförande på ett (1) år valdes Mats Frånberg. Beslutet var enhälligt. 
 
B) Val av tre ledamöter för två år:  
Bs: Till ordinarie ledamöter på två (2) år valdes Catharina Östman, Agne Grundström 
samt Linda Söderström. 
 
C) Val av två suppleanter på ett (1) år:  
Bs: Till suppleanter valdes med tjänstgöringsordning 1, Anette Wennström och  
2, Monika Gilljam. 
 

14. Val av två revisorer och två revisorsuppleanter, samtliga på ett år: 
Bs: Till revisorer på ett (1) år valdes Anna Nysell och Johnny Rynell. Till 
revisorssuppleanter på ett (1) år valdes Eva Axberg och Ann-Christine Nygren. 
 

15. Val av valberedning:  
Bs: Till sammankallande i valberedningen på ett (1) år valdes Tomas Östman. Till 
valberedningen på två (2) år valdes Håkan johansson. 

 
16. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13-15 på dagordningen.  

Bs: Punkterna 13 – 15 beslöts vara omedelbart justerade. Se bilaga. 
 

17. Övriga ärenden: 
A) Önskemål att medlemsmatrikel kommer alla medlemmar till del för att kunna ta 
kontakt med varandra. Bs: Styrelsen skickar ut detta med nästa tidning. 
 
B) Medlemmarna tar med sig en funderare på om att ställa krav på uppfödarna att 
när de säljer sina valpar automatiskt första årets medlemskap i SvLK ska ingå. 
 
C) Topplistan, förslaget redovisades i årsmöteshandlingarna. 
Bs: med tilläget av punkten ”Rasspecialen” fastställdes förslaget av mötet, samt 
att det börjar gälla kalenderåret 2007. 
 



 
D) Förslag till ny logga, har funnits redovisats på bl.a. Hemsidan. Enda kritiken har 
hittills varit hundens utseende, väntar på nya förslag.  
 
E) Rasspecial.  
Har inte genomförts någon sådan utställning under 2006. Bland annat pga. för få 
anmälda. Mycket tid och arbete lades ner av ett antal personer. Hur hanterar vi detta i 
framtiden? 
 
F) Blödarsjuka, begäran har kommit att SvLK skall sättas restriktioner mot dessa 
hundar. Styrelsen har tagit upp frågan med SKK som nu handlägger ärendet. 
 
G) Utdelning av vandringspris. 
 
 

18. Mötets avslutande: 
Ordföranden tackade för visat intresse, önskade klubben lycka till under det 
kommande året samt förklarade mötet avslutat. 

 
 
 
 
Kristina Johansson   Mats Frånberg 
Vid protokollet   Ordförande 
 
 
 
 
Jimmy Larsson   Thomas Jungenäs 
Justeras    Justeras 


